11Iro

HUms: Volker
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.01.2009 22:44:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 20.01.2009 23:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166513/answer/166514




3npascTBylTe, Volker!

Bo BpeMst medyeHrss MOXKHO IIOJTy4aTh Opra3M. [[oOCTUTaTh €r0 MOXKHO TOJIBKO IIyTeM MacTypOaliuy,
6e3 y4acTus 1oJI0Boro naptHepa. OpanbHBIM, aHaIbHBIN, BAaTMHAIBHEIN U IPYTUe BUILI CEKca C
ITaPTHEPOM 3allpellleHbl BO BpeMS JIEUeHUS U 00 IIePBOr0 KOHTPOIIS.

Ecnu y Bac Ovl1 cEKC € TOIPYToM B Ipe3epBaTUBe, TO ee Haflo 00s3aTeNIbHO ITPOBEPUTL. [Ipe3epBaTuB
He maeT 100% rapaHTuy 3aIuThHL.

TpaBKa He BIIUsAET Ha PE3YyJIbTAaThl JIEUEHNA.

C yBaxenueMm, Koucrautus B. ['o10BueHKO.



